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ENANAAHITIKEE AXKHEZEIZ B’ TYMNAZIOY

Evotyta 3: Fewpetpla -Mérpnon

1. NaBpelte to guBadév xat v mEP(IETPO TWV MO KATW OXMHATWV .
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2. Naypayere Simha and k4Be npbTacn «opB6» av i mpdTaoy sivat opB1 kat «Aabog» av
npotaon eivat Aavlopévn.
«) O1 Sray@vior Tou popBou eivan (oeg. 4(1‘940 S
f
B) Z10 1oookeAés Tpamédio ot ywvies mapd v kdBe Baon Tov eivan {oes. Z&J.G.T.’O
|
y) To TeTpdywvo £xeL 6Aeg Tig 1816t TEG TOL POPPOV Z.w.é TO

8§) O1 Suaywviol Tov opBoywviou Tépvovral KGOeTa. /lo.k 0S8
g) OL Slay@vioL Tou mapoAAnAoypdppov Sixotopolv Tig Ywvies Tou. Az?up oS
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Na vnodoyloere 11§ Siaordoai opboywviov e epfadov 72 m® avto uikog elvat StmAdoto
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4 n apadinAdypappo £xet eppadév 32 cm?, Avn pla Béon Tov elvau SmMma and 1o avriotoo
o€ aum Byog, va urtodoyloete ™ Bdmn Kat To VoG Tou ﬂapaM Aoypdjppov.
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5. Abvetau kbxdog pe Sibpetpo 20dm. Na Bpeire:
@) To pikog Tou TN
B) o epBadsdv tou

Y) To pjkog TEou pe emikevpn yovia 450
8) to epBasdov kurdikov Topéa pe enlikcevrpn ywvia 1200

(Na Swoete Tig amavmiosis oag suvaptioet Tov )
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6. KUxAog éxet enfadov 50,24 cm2 Na Bpeite to HITKOG TOU.
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7. ‘Evag kiidog £xel prjkog 36m m. Na uToAoyioste To pq‘“Koq TOU TOE0V ToL KhKAOU TIoU
avTioTolXEl o emikevipn ywvia 60°,
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8. Naunodoylaere o enPadby g axiaopévng TEPOXI|G OTA TMO KATK oXApHATA.
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Iaomcx—:léq tpanédio pe Bdoeig 28 cm xar 36 cm  givan .oo8Vvapo pe popfo mov N P
Slxywviog Tov givat fon pe 16 cm  kou 1y mepipetpos tov eival 40 cm . Na Bpeite o OPog Tov
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A 28%a R lsl:lé L',O; l{r-(k =>
A = p LR t0em a= 10em
[ oL 2. o A
- 36cm ~ - L = g +X *
€p= SSz cp=¢ 'Oof\i‘f’;g"
> Ex- (Q.-l—gz) v | ¢
éF = 1.6 . Cm
EN 46 = (22+36). V_596=33-U _._:E;S.x: 1% em
= C]6CM1 A J "3Ch \ 7 o

28

X=5
Urp 2364 S+ 2948 T e

Scanned with CamScanner



10, Evo mo kdtw oxipa Slvetar kikAog pe Sidpetpo AB = 20 cm . Méoa otov kikAo ypdgpovrat

nuikOKA pe Siapérpovs AT kat BIL Av Al'=6¢cm , va Bpelteto €
AB=-20 => R=|

Ar=6 => R, =3

rg-20-6= It =>Ra=%

11.

TEpLoxe.
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To ABrA c&ivat opBoydvio
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Tpanédlo (A=90°) pe AB =6 cm,
AT=9cm xat Br=5cm. Na
uTmoAoyioete To epBadov ko v
mepiueTpo ™mg oKlaopévng
eme@avelag. Na Sdoete v

amAvToN 0ag CUVAPTICEL TOV TT.
(Ta t68a oto Mo kGTw oxHpa
eivai nuikOKALa 1) TeETapTokUKAL)
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12. Etamo kdrw rerpamievpa va uodoyloete Tig TipéG Twy , ¥ xat . Na Sikaodoyrioete Tig

anavmioeis oag.
a) ABT'A napaAAnAbypappo
A Jy+2 B
Sx-4 r

B) ABTA opBoydvio
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13. Xe xabe oxnipa g omiAng A va avtiotolxioete ™ cwon) 81omta mov avaypageton o
otiAn B.
ETHAH A XTHAH B
A. OLSayaviol givar Gvioeg, Tépvovral
1) NMapaAAnAbypappo KkaBeta kat Styotopolvral
. B. Ou8uay@vior eivat ioeg, Tépvovrar
2) OpBoydvio KdBeTa kKo Syyotopovvra
I. OL8uxy@viol givan dvioeg kat
3) PopPog Syotopovvran
A. 0L Siay@vion givar ioeg kat
4) Tetpaywvo Sixotopovvrat
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